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NR. 70/13.12.2012
Comunicat

Obiectivele  Strategiei Forestiere a României

Uniunea Europeană are o strategie de a ieși din criza economică și financiară, elaborată și comunicată de Comisia Europeană Consiliului și Parlamentului European: „Strategia Europeană pentru o creștere inteligentă, durabilă și inclusivă până în anul 2020”. 

Cele cinci obiective ale Strategiei Europene până în anul 2020 pot fi obiectivele strategiei oricărui domeniu de activitate din cadrul Uniunii Europene, inclusiv domeniul forestier. Cele cinci obiective generale ale „European Strategy 2020” sunt: locuri de muncă, cercetare și inovare, schimbări climatice și energie, educație și combaterea sărăciei. Pentru a realiza cele cinci obiective, în conformitate cu Strategia Europeană Europa 2020, este necesar ca fiecare guvern să folosească elemente de guvernare adaptate la condițiile țării. Strategia forestieră a fiecărei țări membre a Uniunii Europene trebuie să țină cont de cele cinci obiective generale ale strategiei europene și, de asemenea, de obiectivul general comun al Strategiei Forestiere a Uniunii Europene pe perioada 1998-2005 și al Planului de Acțiune Forestiere a Uniunii Europene pentru perioada 2006-2011: susținerea și dezvoltarea managementului durabil forestier și a rolului multifuncțional al pădurilor. 

Realizarea obiectivului general al Planului de Acțiune Forestieră al Uniunii Europene se face respectându-se mai multe principii, printre care, cele mai importante sunt: principiul bunei guvernări a pădurilor de către fiecare țară a Uniunii Europene și principiul subsidiarității. 

Respectând principiul subsidiarității, Strategia Forestieră a României trebuie adaptată condițiilor și situației forestiere din România, având, astfel, ca principale obiective: asigurarea unui management forestier durabil în toate pădurile țării, indiferent de natura proprietății, stoparea distrugerii pădurilor și creșterea suprafeței fondului forestier la nivelul mediei europene. Aceste obiective, corelate cu obiectivele generale ale Strategiei Europa 2020, pot fi duse la îndeplinire prin intervenția autorității publice centrale care răspunde de silvicultură în vederea: promovării și asigurării unei legislații silvice și a unor acte normative adaptate realităților sectorului silvic din România, consolidării formelor existente de administrare a pădurilor, aplicării unui management durabil forestier tuturor pădurilor,  stopării distrugerii pădurilor prin susținerea micii proprietăți forestiere și formarea și consolidarea conștiinței forestiere în rândul populației, împăduririi a două milioane hectare terenuri degradate până în anul 2035, conform prevederilor Codului Silvic.

Date fiind valoarea și importanța, prezentă și viitoare, a pădurilor, se solicită autorității publice centrale care răspunde de silvicultură consultarea societății civile din domeniul silvic la elaborarea Strategiei Forestiere a României. 
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